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Tabulka 20	
Žáci v 1. ročníku základního vzdělávání

Žáci v 1. ročníku

2016/2017 2017/2018 2018/2019

117 757 112 499 108 668

3.1.2	 Prostorové, materiální a bezpečnostní podmínky v základním vzdělávání 

ČŠI v rámci své činnosti posuzovala celkové prostorové, materiální a bezpečnostní pod-
mínky škol. Výsledky hodnocení na základě Kritérií ČŠI pro hodnocení základního vzdě-
lávání prokázaly, že podle kritéria Škola je vstřícné a bezpečné místo pro žáky, jejich rodiče, 
pedagogické i nepedagogické pracovníky je většina škol (79,1 %) na očekávané úrovni. Pouze 
11,5  % škol splňuje toto kritérium na výborné úrovni, v  9,2  % škol toto kritérium napl-
ňuje úroveň vyžadující zlepšení. Pozitivním zjištěním je fakt, že nevyhovující úroveň mělo 
pouze 0,2 % škol. Při vyhodnocení kritéria Vedení školy usiluje o optimální materiální pod-
mínky vzdělávání a pečuje o jejich účelné využívání bylo zjištěno, že na očekávané úrovni je 
62,6 % škol, podíl škol dosahujících v tomto ohledu výborné úrovně je již téměř dvakrát vyš-
ší (20,9 %) než u předchozího kritéria. Vyšší je však i podíl škol, které o optimální materiální 
podmínky téměř neusilují (úroveň „vyžadující zlepšení“ – 16,6 %).

Pozitivním zjištěním je, že prostorové a materiální podmínky umožňují vzdělávání podle 
všech oblastí v převážné většině škol. Stupněm „rozhodně ano“ je obdobně jako ve školním 
roce 2017/2018 hodnoceno 72,2 % škol, stupněm „rozhodně ne“ není z 622 inspektovaných 
škol hodnocena žádná základní škola. Stejně jako v minulém školním roce neumožňují ma-
teriální nebo prostorové podmínky vzdělávání v plném rozsahu nejčastěji v oblasti tělový-
chovného vybavení (tělocvična, hřiště, sportoviště užívaná školou), dále v zajištění a vybave-
ní odborných učeben a laboratoří i vybavení ICT. Méně četným důvodem byl nevyhovující 
školní dvůr či zahrada, školní dílny, stav budovy a běžných učeben.

Tabulka 21	
Hodnocení prostorových a materiálních podmínek z hlediska naplňování ŠVP – podíl škol (v %)

Prostorové a materiální podmínky umožňují vzdělávání podle všech oblastí ŠVP Podíl

Rozhodně ano 72,2
Spíše ano 26,5
Spíše ne 1,3
Rozhodně ne 0,0


